
  

 

  

     Aşağıdaki problemleri çözelim.          

 

           

           

           

           

           

 

           

           

           

           

           

 

           

           

           

           

           

 

           

           

           

           

           

 

           

           

           

           

           

MATEMATİK TOPLAMA İŞLEMİ İLE İLGİ PROBLEM ÇÖZME 

Problem : Bir ahırda 218 inek, ineklerden 45 tane fazla 

keçi var. Ahırdaki ineklerle keçilerin toplamı kaçtır?  

Problem : Ablam 56 kilogram, abim 83 kilogram ve ben 

39 kilogram ağırlığındayız. Üçümüzün ağırlıkları toplamı  

kaçtır?  

Problem : Dedem bahçesine 137 tane elma ağacı, elma  

ağaçlarından 39 tane fazla kayısı ağaçı dikmiştir. Dedem 

bahçeye toplam kaç ağaç dikmiştir? 

Problem : Bir manav birinci gün 267 kilogram, ikinci  

günbirinci günden 117 kilogram fazla domates satmıştır.  

Manav iki günde kaç kilogram domates satmıştır?    

Problem : Babam 53 yaşındadır, Bende 24 yaşındayım.  

Dedemin yaşı ikimizin yaşları toplamı olduğuna göre üçü- 

müzün yaşı kaçtır? 
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     Aşağıdaki verilenlere göre problem yazalım, problemleri çözelim.          

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

TOPLAMA İŞLEMİ İLE İLGİ PROBLEM KURMA 

Mustafa TUNÇ 

Verilenler : Gömlek 165 TL, Pantolon 229 TL 

Problem : ………………………………………… 

…………………………………………………………. 

…………………………………………………………. 

………………………………………………………….  

Verilenler : 213 sarı misket, 345 mor misket 

Problem : ………………………………………… 

…………………………………………………………. 

…………………………………………………………. 

………………………………………………………….  

Verilenler : 1. gün 110 soru, 2. gün 95 soru 

Problem : ………………………………………… 

…………………………………………………………. 

…………………………………………………………. 

………………………………………………………….  

Verilenler : Ali’nin boyu 125 cm, babasının boyu 

Ali’den 57 cm fazla 

Problem : ………………………………………… 

…………………………………………………………. 

…………………………………………………………. 

………………………………………………………….
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